

Zápisnica

z rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 18.3.2024 Malá Ida

Obecného zastupiteľstva sa zúčastnili 5 poslanci: Mgr. Miroslav Kseňák, Mgr. Richard Menzel, Bc. Dominika Mondryová, Ing. Tomáš Olšovský, Bc. Marek Petriľák

Návrhová komisia: Bc. Dominika Mondryová, Bc. Marek Petriľák

Overovatelia zápisnice: Mgr. Richard Menzel, Ing. Olšovský Tomáš

K bodu č. 1: Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril zástupca starostky obce Mgr. Miroslav Kseňák, ktorý privítal všetkých prítomných a konštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

K bodu č. 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Poslanci OZ určili zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

Zapisovateľ – Jarmila Barnová, overovatelia zápisnice: Mgr. Richard Menzel a Ing. Olšovský Tomáš.

K bodu č. 3: Schválenie programu

Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia 18.3.2024 bez pripomienok. Mgr. Miroslav Kseňák navrhol doplniť program rokovania o dva body a to:

- Použitie prostriedkov z rezervného fondu obce
- Zmena vo financovaní školských zariadení.

Poslanci doplnený program zasadnutia OZ schválili.

K bodu č. 4: Vol'ba návrhovej komisie

Obecné zastupiteľstvo hlasovalo za zloženie návrhovej komisie.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Bc. Dominika Mondryová a Bc. Marek Petriľák.

K bodu č. 5: Písomná správa o plnení uznesení

Zástupca starostky Mgr. Miroslav Kseňák predniesol písomnú správu o plnení uznesení z OZ.

Konštatoval, že na minulom zasadnutí obecného zastupiteľstva bolo prijaté uznesenie č. 63/2023 Obecné zastupiteľstvo obce Malá Ida, ktorým podľa § 6 a 6 a) zákona č. 138/1991 Z.z. SNR o majetku obcí a Čl.5 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Malá Ida zveruje majetok obce do správy Základnej školy Malá Ida. Riaditeľka Základnej školy Mgr. Alžbeta Ličková podpísala preberací protokol, tým bolo uznesenie splnené. Poslanci vzali na vedomie kontrolu plnenia uznesení

K bodu č. 6: Použitie prostriedkov rezervného fondu

V tomto bode rokovania vyzval zástupca starostky ekonómku obce, aby bližšie informovala poslancov o návrhu použitia rezervného fondu na čerpanie uvedených kapitálových výdavkov v sume 72 500 €.

V roku 2024 obec rozpočtuje na kapitálové výdavky prostriedky rezervného fondu v sume 72 500 €.

V prípade prebytku bežného rozpočtu v priebehu rozpočtového roka 2024 aj navrhované kapitálové výdavky budú hradené z tohto prebytku.

Stav rezervného fondu k 1.1.2024 143 664,73 €

Navrhované čerpanie RF je vo výške - 72 500 €

Predpokladaný zostatok na účte RF je 71 164,73€.

Kapitálové výdavky	Suma
Nákup strojov, prístrojov, techniky a náradia (713)	22 000 €
Nákup dopravných prostriedkov všetkých druhov (714)	12 940 €
Prípravné a projektové dokumentácie (716)	37 200 €
Realizácia nových stavieb, rekonštrukcia a modernizácia (717)	360 €
Spolu kapitálové výdavky	72 500 €

Poslanci schválili použitie rezervného fondu na čerpanie uvedených kapitálových výdavkov v sume 72 500 €.

K bodu č. 7: Rozpočtové opatrenia

Zástupca starostky vyzval ekonómku obce, aby predložila rozpočtové opatrenia.

V súlade s § 14 ods. 1 a 2 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov obec predkladá zmenu rozpočtu účelovo určených prostriedkov poskytnutých zo štátneho rozpočtu, nevyčerpaných v roku 2023 a presunutých do roku 2024 v celkovej výške 42 219 €.

Ekonómka obce predložila poslancom na schválenie návrh II. RO.

A) Povolené prekročenie a viazanie finančných operácií

- Vypracovanie PD pre projekt „Rozšírenie kapacít MŠ Malá Ida“ – 22 200 €
- Rozšírenie kamerového systému – 5000 €
- Stavebný dozor ZI – 360 €
- Prídavné zariadenia k traktoru – 12 940 €
- PD pre budúce projekty – 10 000 €
- PD na cyklotrasu – 2500 €
- Elektronická úradná tabuľa – 11 000 €
- Defibrilátory 6000 €.

B) Povolené prekročenie a viazanie výdavkov

- Prebytok bežného rozpočtu vo výške 4000 € rozpočtovaný do výdavkov na financovanie výchovy a vzdelávania a ŠKD.

V tomto bode rokovania poslanci vzali na vedomie I. rozpočtové opatrenie a schválili II. rozpočtové opatrenie.

K bodu č. 8: Zmena vo financovaní školských zariadení

V tomto bode rokovania Obecné zastupiteľstvo v Malej Ide po rozprave určilo výšku dotácie na jedného žiaka na jeden kalendárny/rozpočtový rok v sume 70 eur.

K bodu č. 9: Žiadosť o odkúpenie pozemku CKN 173, k.ú. Malá Ida

Zástupca starostky predložil poslancom žiadosť o odkúpenie pozemku firmou Nihal družstvo, Tajovského 17, 040 01 Košice. Pozemok CKN č. 173 o výmere 433 m² v k.ú. Malá Ida žiadajú odkúpiť za účelom usporiadania vlastníckych vzťahov v rámci plánovanej výstavby rodinných domov. Terajší odvodňovací kanál navrhujú preložiť a zatrúbniť. Nové potrubie by sa preložilo na novovzniknutú parcelu CKN č. 173/2 (65 m²). Túto parcelu s novovzniknutým rigolom ponúka Nihal družstvo do vlastníctva obce Malá Ida.

Poslanci vzali na vedomie informáciu o žiadosti o odkúpenie pozemku CKN č. 173, k. ú. Malá Ida predloženú Nihal družstvo, Tajovského 17, 040 01 Košice a následne vyzvali žiadateľa o vypracovanie znaleckého posudku za účelom stanovenia všeobecnej hodnoty prevádzaného majetku.

K bodu č. 10: Žiadosť o odkúpenie pozemku - časť parcely CKN 754, k. ú. Malá Ida

Zástupca starostky predložil poslancom žiadosť p. Ing. Michala Danka a Ing. Miroslavy Dankovej, Mlynská 28/6, 044 20 o odkúpenie pozemku časť parcely CKN 754, k. ú. Malá Ida o výmere 6 m² v k.ú. Malá Ida

Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie informáciu o žiadosti o odkúpenie pozemku - časť parcely CKN 754, k. ú. Malá Ida, ktorú predložili Ing. Michal Danko a Ing. Miroslava Danková, Mlynská 28/6, 044 20 Malá Ida a následne vyzvalo žiadateľov o vypracovanie znaleckého posudku za účelom stanovenia všeobecnej hodnoty prevádzaného majetku a predloženie autorizačne overeného geometrického plánu.

K bodu č. 11: Všeobecne záväzného nariadenia obce Malá Ida č. 1/2024, ktorým sa schvaľuje Zriaďovacia listina Dobrovoľného hasičského zboru obce Malá Ida

Obecné zastupiteľstvo sa uznieslo na Všeobecne záväznom nariadení obce Malá Ida č. 1/2024, ktorým sa schvaľuje Zriaďovacia listina Dobrovoľného hasičského zboru obce Malá Ida.

K bodu č. 12 Menovanie veliteľov hasičskej jednotky dobrovoľného hasičského zboru Malá Ida

Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie menovanie veliteľov hasičskej jednotky dobrovoľného hasičského zboru Malá Ida – Jakub Bordiga, Ing. Jaroslav Havaj, Bc. Marek Petriľák, Ing. Vladimír Lopatník.

K bodu č.13: Vyhodnotenie pripomienok k ZaD č. 3/2022 ÚPN O Malá Ida

Obecné zastupiteľstvo v Malej Ide v súlade s § 11 ods. 4, písm. c) zákona o obecnom zriadení v rámci procesu prerokovania aktualizácie územnoplánovacej dokumentácie – Zmien a doplnkov č. 3/2022 ÚPN-O za účelom zabezpečenia súladu ÚPD s koncepciou rozvoja jednotlivých oblastí obce Súhlasilo s návrhom vyhodnotenia všetkých stanovísk a pripomienok verejnosti k upravenému návrhu ZaD č. 3 ÚPN-O predloženého na prerokovanie 31.01.2024 v znení ako je zadané v tabuľkovej forme (v stĺpci „návrh na rozhodnutie o námietkach a pripomienkach“) prílohy č. 1 a č.

2 uznesenia a akceptovalo tento návrh v plnom znení.

Poslanci OZ požiadali starostku obce, aby zabezpečila zapracovanie odsúhlaseného rozhodnutia o námietkach a pripomienkach verejnosti spracovateľom ako je zadané v prílohe č.1 a č. 2 uznesenia. Príloha č.1 a 2 tvorí prílohu tejto zápisnice. Prílohy budú zverejnené s uznesením.

K bodu č.14: Rôzne

V tomto bode informoval zástupca obce o prebiehajúcich projektoch.

Vyhlasovateľ výzvy: Ministerstvo školstva vedy, výskumu a športu SR

Program: Plán obnovy a odolnosti SR

Názov projektu: „Rozšírenie kapacít MŠ Malá Ida”

Výška žiadanej dotácie: cca 800 000 EUR začaté stavebné konanie

Predmet projektu: rozšírenie kapacít Materskej školy Malá Ida o 50 nových miest

Vyhlasovateľ výzvy: Ministerstvo hospodárstva SR

Program: Energodotácie

Výška poskytnutej dotácie: 31 738,91 EUR, refundované v tejto výške 8 – 9/ 2022 + 1-12 / 2023

Predmet projektu: refundácia nákladov v súvislosti so zvýšením cien energií

Vyhlasovateľ výzvy: Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR

Program: IROP

Výška poskytnutej dotácie: 159 295,28 EUR prebehla kontrola na mieste, bez zistených nedostatkov

Výška poskytnutej dofinancovania: 29 456,09 EUR

Predmet projektu: zelené a modré prvky, herné prvky

PRIPRAVUJEME:

Vyhlasovateľ výzvy: Slovenská agentúra životného prostredia

Program: Program obnovy dediny 2024

Názov projektu: „Revitalizácia verejného priestranstva Malá Ida 2”

Výška poskytnutej dotácie: podľa vyhlásenej výzvy príprava žiadosti

Predmet projektu: revitalizácia verejného priestranstva – chodník pri cintoríne, výsadba zelene, prvky drobnej architektúry

Vyhlasovateľ výzvy: FPU

Program: Akvizícia knižníc

Názov projektu: „ Akvizícia knižničného fondu Malá Ida 2024”

Výška žiadanej dotácie: 1 000 EUR príprava žiadosti

Predmet projektu: Doplnenie knižničného fondu obecnej knižnice o nové knižné tituly – odborná literatúra a beletria pre deti a dospelých.

FOND NA PODPORU ŠPORTU

POKRAČUJEME V ENERGODOTÁCIÁCH

Poslanci vzali informáciu o projektoch na vedomie.

K bodu č. 15: Diskusia

V diskusii sa p. Fejko prihlásil o slovo, ktoré mu bolo udelené. Upozornil na chyby, ktoré sa robia pri povoľovaných stavbách. Pri výdatnejších zrážkach zaplavuje časť obce, čo je spôsobené nesprávnym technickým riešením odvodňovacích kanálov. Upozornil aj na úpravu tzv. suchého kanála na parcele CKN č. 173 v k. ú Malá Ida a jeho prekládku. Bolo by potrebné, aby sa viac zaujímalo o technické riešenie prekládky ako o cenu znaleckého posudku, pretože to prináša veľké riziká záplav v ďalšej časti obce. Zástupca starostky sa vyjadril, že poslanci iba vzali na vedomie informáciu a vyzvali žiadateľa o vypracovanie znaleckého posudku za účelom stanovenia všeobecnej hodnoty prevádzaného majetku.

K bodu č. 16: Záver

Zástupca starostky Mgr. Miroslav Kseňák sa poďakoval za účasť a ukončil rokovanie.

Zapísala: Jarmila Barnová

Overovatelia zápisnice: Ing. Olšavský Tomáš

Mgr. Richard Menzel

Zástupca starostky obce Mgr. Miroslav Kseňák:.....

V Malej Ide, 18.3.2024